

秦岚《平等之门》变身检察法医

近日,由爱奇艺出品,北京四时代序影业、慈文传媒、大吉映业(北京)、最高人民检察院影视中心联合出品,秦岚、张宥浩领衔主演,李光洁、黄尧特别主演的《平等之门》正式开机。作为首部当代高检法医电视剧,消息一出就引起广泛关注。

该剧主要讲述了以人民检察院法医章涵为核心,在一个又一个案件中与新一代和老一代法医共同勘破真相,守护世间与死亡大门的群像故事。电视剧整体以单元篇章呈现,18个真实案例还原的故事直击人心,随着一系列跌宕起伏的剧情不断深入,案件背后潜在的诸多社会问题也随之浮出水面,以章涵为首的检察法医们夜以继日地追查,就是为了用这世间的公平与正义,治愈深埋在事件之下的社会创伤。

《平等之门》的演员阵容颇具看点,诸多实力派加盟惊喜不断。女主秦岚的演技一直可圈可点,在《关于唐医生的一切》《九部的检察官》先后出演检察部副主任都子瑜和心外科医生唐佳瑜,秦岚总能捕捉并释放角色微妙的情感变化,此次饰演公正无私的检察法医章涵也是游刃有余。男主张宥浩在《三生三世十里桃花》等热门影视作品中均有不俗的表现,每一次新角色都

让人眼前一亮。知名实力派演员李光洁在《风吹半夏》中凭借沉稳睿智的赵垒吸引众多观众喜爱。而演员黄尧接地气的表演,让她在《县委大院》中的何亚萍、《山海情》中的白麦苗都给观众留下深刻的印象。

《平等之门》首次将检察法医这一职业搬上荧幕,与以往大家熟知的公安法医不同,除了重大伤亡案件或者检察机关侦查的案件,检察法医一般不会出现在第一案发现场,他们更多从事幕后审查工作,对刑事、民事案件中的法医鉴定进行技术性证据审查,也会作为鉴定人出现在法庭上,对法院最终量刑提供证据支持,他们工作的每一环都是为生者权,为死者言,为正义而战。而剧中严谨科学的情节设定和环环相扣的剧情变化,离不开擅长讲公检法故事的实力团队。

《平等之门》紧扣真实案例与时代情绪,以检察法医这一稀缺类型在众多法医剧中脱颖而出,填补市场空白。以剧见众生万象,用独特的、大众不熟知的检察法医视角为观众们呈现社会另一面。法医以刀为破解生死大门密码的钥匙,揭露社会暗藏的扭曲黑暗,注入正义的力量。

据网易娱乐



戚家军

明朝嘉靖年间,抗倭名将张经为奸臣所害,倭寇在汉人王直和日本人小泉的率领下,乘机大肆入侵东南沿海,烧杀抢掠,无恶不作。明朝官兵一再溃败。

戚继光受命到浙江义乌招募壮士,成

立戚家军,以对抗倭寇。冯子明将军与戚继光同行,他也是戚继光此行募兵的向导。为安全,他们扮成普通生意人。两人途经了一个刚刚被倭寇洗劫过的村庄,村民均遭屠杀,唯一的活口是村口树上被钉着的一个

男子。这是倭寇惯用的伎俩,让人求生不得,求死不能。男子告诉戚继光,是王直亲自率领倭寇来屠村的。男子不愿等死,哀求戚继光杀了他,给他个痛快。戚继光虽然不忍,但最终还是杀了男子……

神探驾到

社会上很有地位的裘氏一族正准备迎接一场盛大的订婚派对。不料,不速之客贾探员突然到访,并带来少女张小娟一尸两命的自杀命案,打破了裘家欢乐的订婚派

对气氛。

裘家上至老爷、太太、少爷、小姐,下至管家均表示从不认识张小娟。岂料贾探员竟凭着死者的一本日记和一张照片,将裘

家众人的华丽皮囊一一扯下,揭示出每人都跟死者有着莫大的关联。这名探员的到访,会影响裘家的世纪盛宴如期举行吗?

中央电视台(六套)12:43播出

中央电视台(六套)18:01播出



★中央电视台(一)

20:00 山水间的家
21:46 非遗里的中国

★中央电视台(三)

18:30 越战越勇
19:30 勇者之战
20:54 黄金100秒

★中央电视台(五)

17:30 2024/2025赛季
短道速滑世界
巡回赛加拿大站
19:30 2024/2025赛季中国
男子篮球职业联赛
常规赛第7轮

★中央电视台(六)

18:01 故事片
神探驾到
20:13 故事片
黄飞鸿之王者无敌
22:22 译制片
唐顿庄园2
(英国)

★中央电视台(八)

19:30 黄金强档剧场
好团圆
21:30 经典剧场
追风者

★中央电视台(十)

18:54 味道
19:16 自然传奇
20:15 探索·发现
21:21 时尚科技秀

★中央电视台(十二)

18:50 法律讲堂

19:22 从心开始

21:37 道德观察

★中央电视台(十三)

18:00 共同关注

19:39 焦点访谈

★中央电视台(十七)

21:12 三农群英汇

22:37 田园帮帮团

(节目如有变动,以当天播出为准)